## 27 АПРЕЛЯ 2024

Весело и шумно прошло **спортивно-развлекательное мероприятие** «**Весёлые старты**» среди учащихся 2-х классов. Сборные команды соревновались в ловкости, меткости и быстроте. Для ребят были подготовлены интересные и увлекательные состязания. Все участники спортландии получили заряд бодрости и хорошего настроения!



В рамках обучающей экскурсии «Мой город» для учащихся 1-х классов была организована экскурсия в пожарную часть МЧС. Для того, чтобы учащиеся могли познакомиться с профессией спасателя-пожарного, учащимся продемонстрировали работу машин быстрого реагирования, машин, предназначенных для тушения пожаров. Проведённая экскурсия по территории пожарной части позволила учащимся посмотреть объекты для физической подготовки спасателей и познакомиться с особенностями режима дня спасателя-пожарного.







В шестой школьный день состоялось коллективное творческое дело «Весна идёт, весне дорогу!». На основе ознакомления с праздниками весны, у детей формировали представления о времени года, учились наблюдать за весенней погодой. Юные участники были активно вовлечены в сюжетно-речевые игры и физкультминутки, отгадывали загадки о весенних месяцах, участвовали в совместном прочтении стихов.



Учащиеся 2-х классов посетили **музей** «Дорогами памяти» в ГУО «Гимназия № 6 г. Молодечно имени С.Т.Демешко», который насчитывает более 400 экспонатов. Многие экспонаты ребятам можно было брать в руки, то есть прикасаться к истории в буквальном смысле слова. В роли экскурсоводов выступили ученики гимназии, которые рассказали учащимся о подвигах героев.



Подготовила педагог-организатор Осипович Т.А.